

27.08.2021 г.



Дом жителя сельского поселения Сагопши Магомеда Цечоева первым подключили к сетям газораспределения по программе догазификации, которая реализуется по всей стране в рамках реализации Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию. Программа предполагает обеспечение до 2023 года в газифицированных населенных пунктах подводки газа до границ негазифицированных домов.

Глава республики Махмуд-Али Калиматов, а также замгенерального директора по управлению персоналом и общим вопросам ООО «Газпром межрегионгаз» Сергей Табачук лично проконтролировали ход подключения.

«Сегодня мы собрались в связи, казалось бы, с небольшим, но очень важным для каждой семьи событием, делающим жизнь человека комфортнее. Президент Владимир Путин проявил заботу обо всех, у кого до сих пор не было газа, чтобы в каждый населённый пункт, в каждый дом, пришло это удобство. В числе первых счастливых – семья Цечоева Магомеда Султан-Хамитовича. У нас нет более важной задачи, чем качественное повышение уровня жизни нашего народа. И мы не пожалеем сил для ускорения социально-экономического развития республики, для процветания её жителей», - сказал Глава республики.







См. также: 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 100



Пресс-служба Главы и Правительства РИ